## CONSEJO PROVINCIAL DE CARCHI

2025-Marzo-Numeral 15-Metadatos (15).csv

2023-Wai 20-Wai 13-Wetauatos (13).65V	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/3/2025
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	PROCURADURIA SINDICA
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	ABG. MARÍA GABRIELA GUERRÓN REASCOS
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	maria.guerron@carchi.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	(06) 2980302 EXTENSIÓN 149
LICENCIA	CC-BY-4.0